



## Ανησυχητική αύξηση στις πτώχευσεις επιχειρήσεων

Αύξηση στον αριθμό των επιχειρήσεων που κήρυξαν πτώχευση στους τελευταίους 12 μήνες, απ' ό,τι κατά την διάρκεια της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης, παρατηρείται στην Αυστραλία.

Η Ομοσπονδιακή Αντιπολίτευση έπευσε να υποστηρίξει ότι η αύξηση αυτή οφείλεται στην επιβολή του φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες, στο δωδεκάμηνο μέχρι τον Μάρτιο, κήρυξαν πτώχευση 10,500 επιχειρήσεις.

Η σκιώδης υπουργός Βιομηχανίας, Σόφη Μιραμπέλα, υποστήριξε ότι ο φόρος στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και το ισχυρό δολάριο Αυστραλίας, έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην κήρυξη πτώχευσης πολλών επιχειρήσεων και υπογράμμισε ότι θα δώσουν σύντομα το τελειωτικό κτύπημα και σε πολλές ακόμη επιχειρήσεις, κυρίως αυτές που ανταγωνίζονται ξένους εισαγωγείς.

Η κα Μιραμπέλα τόνισε ότι κάθε μήνα 900 επιχειρήσεις βάζουν λουκέτο, αριθμός που είναι μεγαλύτερος απ' αυτόν που κήρυτταν πτώχευση κατά την διάρκεια της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης.

ΤΟΝΙ ΑΜΠΟΤ:

## Αγώνα επιβίωσης δίνει η κυβέρνηση Γκίλαρντ

Την άποψη ότι η Εργατική κυβέρνηση της Τζούλια Γκίλαρντ δίνει καθημερινό αγώνα επιβίωσης, αντί να επιδίδεται στο έργο που της έχει αναθέσει ο αυστραλιανός λαός, εξέφρασε ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ. Μιλώντας στα στελέχη του σκιώδους υπουργικού του Συμβουλίου, ο κ. Άμποτ υπογράμμισε ότι η κυβέρνηση αντλεί όλες τις δυνάμεις της για να κρατηθεί με νύχια και με δόντια στην εξουσία.

Η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση απάντησε στα σχόλια αυτά του κ. Άμποτ, διά μέσου του υπουργού Μπιλ Σόρτεν, ο οποίος δήλωσε χαρακτηριστικά ότι η κα Γκίλαρντ κέρδισε μία φορά τον Αρχηγό της Αντιπολίτευσης στις εκλογές και μπορεί να τον ξανακέρδισι στις 14 Σεπτεμβρίου.

Ο κ. Σόρτεν τόνισε ότι δεν λαμβάνει σοβαρά υπόψη τις δημοσκοπήσεις και αρνήθηκε να σχολιάσει τα αποτελέσματα του

τελευταίου γκάλοπ που διενήργησε η εταιρία Nielsen, που αποκαλύπτει ότι οι ψηφοφόροι προτιμούν τον Κέβιν Ραντ αντί της κας Γκίλαρντ στην αρχηγία του Εργατικού Κόμματος.

«Στα θέματα που δίνουν προτεραιότητα τα νοικοκυριά, δεν περιλαμβάνονται οι δημοσκοπήσεις», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Σόρτεν.

Η δημοσκοπήση αυτή, που προβλέπει «βατερλό» της κυβέρνησης Γκίλαρντ στις εκλογές, πυροδότησε για άλλη μια φορά το ενδεχόμενο διεκδίκησης της αρχηγίας του κόμματος.

Τις τελευταία μέρες, πάντως, εμπλέκεται το όνομα και του υπουργού Εξωτερικών, Μπομπ Καρ, στα σενάρια για διεκδίκηση της αρχηγίας της παράταξης. Ο ίδιος πάντως απέρριψε κατηγορηματικά το ενδεχόμενο, τονίζοντας ότι δεν τον ενδιαφέρει η πρωθυπουργία.



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

**ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ 22 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ**

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή

**ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η Σεπτεμβρίου 2013,**

**22 ημέρες Σύδνεϋ – Κύπρο/Λάρνακα – Ιεροσόλυμα – Αθήνα – Κωνσταντινούπολη – Μακεδονία – Μετέωρα – Πελοπόννησο – Ολυμπία – Πάτρα – Αθήνα – Σύδνεϋ.**

Ο σύλλογος μας αγκαλιάσει όλους τους Έλληνες και Ελληνίδες της παροικίας δεν κάνουμε διακρίσεις λόγω που είχαμε συμμετοχή επάνω από την δύναμή μας στο πρώτο γκρουπ 105 άτομα στις 28 Μαΐου. Οργανώνουμε δεύτερο Group για να ικανοποιήσουμε και αυτούς που ήταν Stand by μπορείτε με μια προκαταβολή των \$2,000 να συμμετέχετε έτσι κλίνουμε τις αεροπορικές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να ταξιδέψετε σας επιστρέφουμε τα χρήματά σας με επιβάρυνση \$75,00 αλλαγή ονόματος εμπιστευτείτε μας.

**Τιμή \$5,300** Περιλαμβάνει Αεροπορικά εισιτήρια **Σύδνεϋ – Κύπρο – Τελ/Αβίβ – Αθήνα. Αθήνα – Σύδνεϋ.**

Ξενοδοχεία 4ον αστέρων πολυτελέστερα Λεωφορεία για περιήγηση με Έλληνα ξεναγό. Πρωινά και βραδινά φαγητά. Μπορείτε να προμηθευθείτε το πρόγραμμα από τα γραφεία του συλλόγου 279 Forest Road Bexley entrance in Princes street από ώρα 9 – 6 Δευτέρα μέχρι Σάββατο στο Τηλ. 9567 6005 ζητήστε τον κ. Δημήτρη Μπεκρή ή τον κ. Μιχάλη Τσέλιο. Απαραίτητως Διαβατήρια θεωρημένα ημερομηνία επιστροφής της αρεσκείας σας χωρίς καμία επιβάρυνση.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός mob 0405 163 720